

آیت الله العظمی جوادی آملی:
حرمت رهبران دینی جهان
باید حفظ شود

دوشنبه ۳۱ فروردین ۱۴۰۵ - ۲ ذی القعدة ۱۴۴۷ شماره ۶۸۳۲

WWW.JAMEEH.IR

قالیاف، رئیس مجلس شورای اسلامی:

تنگه هرمز در اختیار ایران است میدان، خیابان و دیپلماسی یکی هستند

ستاد انتخابات کشور:

**انتخابات شصت روز پس از پایان
جنگ برگزار می شود**

رئیس جمهور:

**ترامپ چه کاره است که بگوید
ایران حقوق هسته‌ای نداشته باشد**

فرمانده هوافضای سپاه پاسداران:

**سرعت ما در به روزرسانی سکوها
پر تاب موشک و پهپاد از قبل جنگ
هم بیشتر است**

نقاط مرزی است. گام پنجم، آغاز بازسازی با حمایت بین‌المللی - عربی و با مسئولیت ملی است. حزب الله آماده بیشترین سطح همکاری با دولت لبنان در چارچوبی تازه برای تحقق حاکمیت ملی است. شیخ نعیم قاسم گفت: برقراری آتش‌بس بدون عملکرد اسطوره‌ای مبارزان غیرممکن بود. وی افزود: سیاست موفق آن است که از میدان، قدرت دریافت کند و دشمن را وادار به دادن حقوق لبنان کند. دبیرکل حزب الله لبنان ادامه داد: بیانیه وزارت خارجه لبنان درباره مذاکرات لبنان و رژیم صهیونیستی بی‌معنا و توهین به لبنان بود. شیخ نعیم قاسم افزود: آتش‌بس یعنی این که همه اقدامات خصمانه دشمن متوقف شود و به‌خاطر این که ما به دشمن اعتماد نداریم، دست مبارزان روی ماشه است.

انتخابات

جمع مستان در دولت ترامپ!

به تازگی کش پاتل، مدیر اف‌بی‌آی از دست‌نشریه آتلانتیک حسابی عصبانی است. این نشریه در گفت‌وگو با ۲۰ منبع ناشناس، پاتل را مدیری ناکارآمد و اغلب اوقات مست توصیف کرده است. او خیلی وقت‌ها غیبت دارد و در بسیاری از لحظات حساس در دسترس نیست. پاتل این ادعاها را «کاملاً دروغ» خوانده و سارا فیتزپاتریک، خبرنگار آتلانتیک تهدید را به شکایت کرده است. ماه گذشته هم گروه هکری حنظله موفق شده بود با هک بیش از ۳۰۰ ایمیل، رزومه و تصاویر او بیشتر در حال عیاشی و مشروب‌خواری را منتشر کند.

انسان آزاده‌ای فارغ از دین، مذهب، نژاد و قومیت، باید از حقوق مسلم خود برخوردار باشد و ما نیز خواستار آن هستیم که در نظام بین‌الملل، با همه ملت‌ها بر پایه انصاف و عدالت رفتار شود. دکتر پزشکیان حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی از جمله مدارس، بیمارستان‌ها، دانشگاه‌ها و اماکن عمومی را نشانه اوج استیصال و شکست دشمنان ملت عنوان کرد و افزود: حمله به مراکز غیرنظامی و مردم بی‌گناه، هیچ توجیهی ندارد و در تضاد کامل با ادعاهای مطرح‌شده درباره حقوق بشر و دموکراسی است. این که از یک‌سو سخن ادا می‌کردند که می‌خواهند مردم ایران را به پیشرفت برسانند و از سوی دیگر مدعی شدند که می‌خواهند کشور ما را به عصر حجر برگردانند و تمدن ما را نابود کنند به خوبی بیانگر ماهیت متجاوزان و اهداف آنان در حمله به کشور ماست.

شروط حزب‌الله برای مسیر پس از آتش‌بس

شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنرانی شنبه‌شب خود به تشریح محورهای جنگ پیروزمندانه اخیر پرداخت. در همین راستا شروط اعلام شده از سوی دبیرکل حزب‌الله لبنان برای ترسیم مسیر پس از آتش‌بس به این شرح است: گام نخست، توقف دائمی تجاوز در سراسر لبنان از هوا، زمین و دریاست. گام دوم، عقب‌نشینی کامل دشمن صهیونیستی از خاک لبنان تا خط مرزی است. گام سوم، آزادی اسرا است. گام چهارم، بازگشت اهالی به شهرها و روستاهای شان در

تعمیر

تعویق انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس و خبرگان رهبری
سخنگوی شورای نگهبان از تعویق انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس و خبرگان رهبری خبر داد. طحان نظیف اعلام کرد: بر اساس قانون، انتخابات میان‌دوره‌ای باید همزمان با یک انتخابات سراسری برگزار شود. با توجه به تعویق انتخابات شوراهای شهر و روستا که سراسری است، برگزاری انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس و خبرگان نیز به همان زمان موکول می‌شود تا ان‌شاءالله هر دو با هم برگزار شوند.

**ترامپ چه کاره است که بگوید ایران حقوق هسته‌ای
نداشته باشد**

دکتر پزشکیان در جریان بازدید ستادی و نظارتی از وزارت ورزش و جوانان، با تأکید بر رویکرد اصولی جمهوری اسلامی ایران در حفظ صلح و ثبات و امنیت منطقه تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران به دنبال گسترش جنگ نیست و آغازگر هیچ درگیری نبوده و نخواهد بود. ما به هیچ کشوری حمله نکرده‌ایم و در شرایط کنونی نیز قصد تعرض به هیچ طرفی را نداریم و صرفاً در حال دفاع مشروع از خود هستیم. رئیس‌جمهور با اشاره به برخی مواضع مقامات آمریکایی افزود: این که رئیس‌جمهور آمریکا اعلام می‌کند ایران نباید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند اما پاسخ نمی‌دهد به چه جرمی؟ و اساساً او چکاره دنیاست که بتواند ملتی را از حقوق قانونی‌اش محروم کند؟ از منظر اصول انسانی، هر

چرا چین از منظر راهبردی برتر از آمریکا است؟

ترامپ ادعا دارد که تمام تمرکزش مهار چین است و با حمله به ونزوئلا و ایران، جریان نفت جهان را از دست چین خارج می‌کند. او در آغاز تهاجم علیه ایران سفر خودش را به چین به تعویق انداخت. او در حالی به دیدارشی جین پینگ خواهد رفت که چین بعد از جنگ آمریکا با ایران، وزن سنگین‌تری از نظر راهبردی در مقابل آمریکا پیدا کرده است.

انتقال تجهیزات نظامی از شرق آسیا به خاورمیانه و ایجاد فضای مانور بیشتر برای پکن.

تشویق مردم به خرید خودروهای برقی به نفع خودروسازان چینی در پی افزایش قیمت سوخت.

تقویت تاب‌آوری چین به لطف سرمایه‌گذاری‌های قبلی در انرژی‌های تجدیدپذیر نسبت به آمریکا در پی اختلال در قیمت و تأمین سوخت‌های فسیلی.

رصد دقیق عملکرد نظامی آمریکا در ایران و تنگه‌هرمز مانند یک آزمایشگاه و طراحی بهتر سناریوهای مرتبط برای تایوان.

ترامپ علاوه بر دیوانگی دچار زوال عقل هم شده؟

جان گارتز، روانشناس و استاد سابق دانشگاه جان هاپکینز، باور دارد ترامپ از سال ۲۰۱۹ دچار علائم زوال عقل «فروتوتمپورال» شده است. این روانشناس می‌گوید پست‌های او با الفاظ رکیک و تهدید به نابودی تمدن کهن ایران، نشان می‌دهد زوال عقل او شتاب بیشتری گرفته است. گارتز تأکید دارد که افراد مبتلا به زوال عقل فروتوتمپورال، توانایی قضاوت و مهار رفتار خود را ندارند و اغلب پرخاشگر و بی‌انضباط هستند.

کیم

تنگه هرمز در اختیار ایران است میدان، خیابان و

دیپلماسی یکی هستند

قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی طی گفت‌وگوی تلویزیونی:

بارها گفته بودم که اگر جنگی رخ دهد، در حوزه آفندی از جهت کمی و کیفی و در حوزه طراحی یک سر و گردن از گذشته قدرتمندتریم؛ دشمن باور نمی‌کرد اما در میدان دید.

با موشکی که در نزدیکی اف-۳۵ منفجر شد، دشمن به توان فنی ما پی برد.

وی با اشاره به پشرف‌های دفاعی گفت: این به معنی این نیست که ما در قدرت نظامی از آمریکا قوی‌تر هستیم؛ معلوم است که امکانات آنها بیشتر است. اما مردم می‌گویند ما آنها را نابود کردیم؛ ما نابودشان نکردیم. ما در این جنگ خود را برنده می‌دانیم. ما توانستیم.

تجهیزات و امکانات مهم است اما همیشه تعیین‌کننده نیست. ما با طراحی و آمادگی توانستیم جنگ را پیش ببریم. دشمن در مورد ملت ما و طراحی نظامی اشتباه می‌کند.

گاما از مردم عزیز و حتی رسانه ملی می‌شنوم که می‌گویند ما تمام قدرت نظامی آنان را نابود کردیم پس برویم و بقیه را نابود کنیم و مذاکره نکنیم اما به این موضوع توجه کنیم که حتما برتری میدان به دست ماست و به همین دلیل است که ترامپ درخواست آتش‌بس دارد.

امروز میدان، خیابان و دیپلماسی اقتدار داریم و هیچ تفکیکی نباید بین این سه عرصه باشد همه آنان یک عرصه حساب می‌شوند و با هم هستند.

در اسلام‌آباد، برادرمان آقای عبداللہی با من تماس داشت و گفت که مین‌روب آن‌ها آماده و در جایی قرار گرفته که اگر متوقف نشود و نایستد، حتما موشک ما به آن اصابت می‌کند.

آن‌جا (اسلام‌آباد) به هیئت آمریکایی گفتم که اگر مین‌روب آن‌ها از مکان خود ذره‌ای جلوتر برود، قطعا به آن شلیک می‌کنیم. از ما ۱۵ دقیقه فرصت خواستند؛ گفتند که ۱۵ دقیقه به ما وقت دهید و ما دستور برگشت می‌دهیم و دستور دادند و برگشت. بعد از این زمان، آقای عبداللہی تماسی با من داشت و گفت که مین‌روب برگشته است لذا اگر امروز در تنگه هرمز ترددی انجام می‌شود، کنترل تنگه در دست ما است.

باید همه مردم دنیا و کشورهای منطقه از تنگه هرمز استفاده کنند.

قالیباف همچنین با بیان اینکه میدان و خیابان طبیعتا محور اصلی است که هم حوزه نظامی و نیروهای مسلح و هم عرصه دیپلماسی را تقویت می‌کند و کار را پیش می‌برد، عنوان کرد: بدون شک معتقدیم این اثر حضور ملی و مقاومت همه‌جانبه مردم و حضور عزیزان در خیابان‌ها به عینه می‌تواند به عرصه نظامی و دیپلماسی کمک کند. همه اینها مبارزه با روش‌های مختلف است.

وی در ادامه با تأکید بر اینکه سیاست ما نیز اقدام گام به گام و تعهد در برابر تعهد است، گفت: این‌گونه نخواهد بود که ما به تعهد خود عمل کنیم اما آنها عمل نکنند. ما بر پایه بی‌اعتمادی کار را ادامه می‌دهیم. ما باید این توجه را داشته باشیم که دشمن از دشمنی خود دست برنداشته و قطعا در کمین بوده و به دنبال آسیب زدن است و از آن ناامید نشده است و هر روز نیز یک شرارت از آستین خود در می‌آورد. او تلاش دارد تا این وحدت، حضور مردمی و اتحادی که میان ۹۰ میلیون نفر ایرانی ایجاد شده را خراب کند.

رئیس قوه قضائیه نیمی از حقوق خود را تا ۶ ماه به

آسیب‌دیدگان جنگ اختصاص داد

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در راستای پوشش ایران همدل و پشتیبانی مردمی از خانواده‌های آسیب‌دیده در جنگ تحمیلی سوم، به معاون مالی و پشتیبانی قوه قضائیه دستور داد، ۵۰ درصد حقوق و دریافتی ماهانه خود را فعلاً به مدت ۶ ماه (از فروردین تا شهریور ۱۴۰۵) به مصارفی در راستای کمک به آسیب‌دیدگان در جنگ تحمیلی سوم اعم از ایرانی یا محور مقاومت (به‌ویژه لبنان) با تشخیص مسئولین ذی‌ربط پرداخت کند.

پوشش جانفدا ۲۸ میلیونی شد

پوشش ملی «جانفدا» با استقبال مردم همیشه در صحنه از مرز ۲۸ میلیون نفر عبور کرد.

ایران

دولت در حال بررسی افزایش رقم کالا برگ است

سخنگوی دولت در جمع خبرنگاران با اشاره به اقدامات دولت برای حفظ ثبات بازارها گفت: «در جلسات تنظیم بازار و همچنین در نشست‌های دولت، موضوع حفظ ثبات بازارها به طور مفصل بررسی شد و تدابیری نیز برای مدیریت شرایط اتخاذ شده است.» فاطمه مهاجرانی با بیان اینکه بخشی از افزایش قیمت‌ها به دلیل شرایط اخیر و حملات صورت گرفته قابل پیش‌بینی بوده است، اظهار کرد: «با وجود وفور کالا در بسیاری از بخش‌ها، در برخی موارد شاهد افزایش قیمت‌ها بودیم که بخشی از آن به شرایط جنگی و فشارهای ناشی از آن باز می‌گردد.» مهاجرانی درباره احتمال افزایش رقم کالا برگ، گفت: «دولت در حال بررسی افزایش رقم کالا برگ است و پس از انجام بررسی‌های کارشناسی، اطلاعات تکمیلی در این خصوص اعلام خواهد شد.»

روشن کردن

سربازان ولایت در ارتش گوش به فرمان جانفشانی خواهند کرد

به دنبال پیام محبت‌آمیز حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای مد ظله‌العالی رهبر عظیم‌الشان انقلاب اسلامی و فرمانده معزز کل قوا به ارتش جمهوری اسلامی ایران که به مناسبت ۲۹ فروردین، روز ارتش صادر شد، امیر سرلشکر «امیر حاتمی» فرمانده کل ارتش در پیامی از ابراز لطف و محبت معظم‌له تشکر کرد. فرمانده کل ارتش در این پیام نوشت: سربازان ولایت در ارتش چشم در چشم دشمن، دست بر ماشه و گوش به فرمان جانفشانی خواهند کرد.

دیدار دبیر کل «دی ۸» با معاون عراقچی

دبیرکل سازمان «دی ۸» در دیدار با معاون وزیر امور خارجه درباره جنگ علیه ایران صحبت کرد. «سهیل محمود» دبیرکل سازمان همکاری اقتصادی ۸ کشور در حال توسعه اسلامی (D۸) در حاشیه نشست مجمع دیپلماتیک آنتالیا با سعید خطیب‌زاده، معاون وزیر امور خارجه کشورمان دیدار کرد. طرفین در این ملاقات، پیرامون تقویت همکاری‌های فی‌مابین و همچنین تحولات تجاوز آمریکایی - صهیونی علیه کشورمان گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.

گروه ۸ کشور اسلامی در حال توسعه موسوم به «دی ۸» شامل کشورهای ایران، ترکیه، پاکستان، بنگلادش، اندونزی، مالزی، مصر و نیجریه است. جمهوری آذربایجان نیز اخیراً به عضویت این سازمان پذیرفته شد. دبیرخانه این سازمان در استانبول ترکیه مستقر است.

محاصره دریایی ایران نقض آتش‌بس و غیرقانونی است

سخنگوی وزارت امور خارجه در واکنش به محاصره دریایی ایران توسط آمریکا در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: اقدام ایالات متحده در محاصره بنادر یا سواحل

ایران نه تنها نقض آتش‌بس با میانجیگری پاکستان است، بلکه غیرقانونی و مجرمانه نیز هست. بقائنی افزود: این اقدام، ماده ۲ (۴) منشور ملل متحد را نقض می‌کند و طبق ماده ۳ (c) قطعنامه ۳۳۱۴ (۱۹۷۴) مجمع عمومی سازمان ملل متحد، یک اقدام تجاوزکارانه محسوب می‌شود که به صراحت محاصره بنادر یا سواحل یک کشور را در زمره چنین اقداماتی قرار می‌دهد. بقائنی ادامه داد: علاوه بر این، با اعمال مجازات جمعی عمدی بر مردم ایران، این اقدام به منزله جنایت جنگی و جنایت علیه بشریت است.

جران

شکایت حمید رسایی از روزنامه جوان رد شد

دادگاه مطبوعات، شکایت مطروحه حمید رسایی علیه روزنامه جوان را وارد ندانست و مدیرمسئول روزنامه جوان را از اتهام توهین و افترا تبرئه کرد. به گزارش خبرنگار «جوان»، شعبه ۵ دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست نادر کریمی قه‌دیریجانی، اتهام ادعایی حمید رسایی مبنی بر افترا و توهین به حمید رسایی را مردود دانست و رأی به برائت محمدجواد اخوان، مدیرمسئول روزنامه جوان صادر کرد. حمید رسایی در شکوائیه سال گذشته خود با اشاره به مطلبی با عنوان «مرجع‌فون سیاسی بدتر از مزدور بیگانه و اراذل سیاسی» در این روزنامه، مدعی توهین آمیز بودن این مطلب علیه خود شده بود.

فرسان

اهدای نشان فداکاری به خانواده سیدالشهدای نیروهای مسلح

امیر حاتمی فرمانده کل ارتش با حضور در منزل شهید امیر سیهید سید عبدالرحیم موسوی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، نشان فداکاری اعطایی فرمانده و قائد شهید و عظیم الشان کل قوا را به خانواده این شهید و الی‌المقام اهداء کرد.

گفت‌وگوی تلفنی وزرای امور خارجه ایران و پاکستان

عراقچی و اسحاق‌دار وزرای امور خارجه ایران و پاکستان در خصوص آخرین تحولات منطقه‌ای، بین‌المللی و روابط دوجانبه به صورت تلفنی گفت‌وگو و تبادل نظر کردند.

اسپانیا خواستار تعلیق توافق اتحادیه اروپا با اسرائیل شد

پدرو سانچز، روز یکشنبه اعلام کرد که این کشور روز سه‌شنبه در بروکسل، هم‌زمان با نشست وزرای امور خارجه اتحادیه اروپا، پیشنهاد لغو توافق‌نامه همکاری با اسرائیل را مطرح خواهد کرد. او این پیشنهاد را در واکنش به آنچه «نقض حقوق بشر توسط دولت بنیامین نتانیاها» خواند، بیان کرد و تأکید کرد: «هر دولتی که قوانین بین‌المللی را نقض کند و بنابراین اصول و ارزش‌های اتحادیه اروپا را زیر پا بگذارد، نمی‌تواند عضو اتحادیه اروپا باشد.»

انتخابات شصت روز پس از پایان جنگ برگزار می‌شود

ستاد انتخابات کشور با انتشار اطلاعیه‌ای تأکید کرد: با توجه به ضرورت تمرکز هرچه بیشتر گروه‌ها، فعالان و

نخبگان عرصه‌های سیاسی، فرهنگی و اجتماعی در همراهی با حضور مسئولان مردم در خیابان، با تصویب شورای عالی امنیت ملی انتخابات ۱۱ اردیبهشت، شصت روز پس از اعلام رسمی پایان جنگ برگزار می‌شود.

فرمانده نیروی هوافضای سپاه در ایکس

هیچ صفحه‌ای ندارد

روابط عمومی سپاه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که فرمانده نیروی هوافضای سپاه در ایکس هیچ صفحه‌ای نداشته و تنها صفحه رسمی در سکوی UpScrolled است. روابط عمومی سپاه همچنین اعلام کرده دشمن با راه اندازی صفحات جعلی به نام فرماندهان سپاه در فضای مجازی به دنبال کسب اعتبار برای این صفحه‌ها در دراز مدت و انتقال پیام دروغین به نام آنان در لحظات حساس نبرد با دشمن آمریکایی - صهیونی است.

مردم‌سالاری

سرعت ما در به‌روزرسانی سکوهای پرتاب موشک و

پهپاد از قبل جنگ هم بیشتر است

فرمانده نیروی هوافضای سپاه گفت: دشمن برخلاف ایران در زمان آتش‌بس نتوانسته مهمات خود را بازسازی کند. سردار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه با انتشار فیلم اورهال و بازسازی ذخایر موشکی و پهپادی نوشت: در دوره توقف آتش، سرعت ما در به‌روزرسانی و پرکردن سکوهای پرتاب موشک و پهپاد، از قبل جنگ هم بیشتر است. خبر داریم که دشمن در ایجاد این شرایط برای خود ناتوان است و مجبورند مهمات را از آنسوی دنیا قطره‌چکانی بیاورند. وی ادامه داد: این مرحله جنگ را هم باختند! هم تنگه را باختند؛ هم لبنان و منطقه را.

حرمت رهبران دینی جهان باید حفظ شود

آیت‌الله العظمی جوادی آملی در پیامی از اهانت صورت‌گرفته توسط رئیس‌جمهور آمریکا به پاپ لئون چهاردهم، رهبر عالی کاتولیک جهان ابراز تأسف کرده و بر ضرورت واکنش و اعتراض جامعه مسیحی و شخصیت‌های مذهبی جهان، نسبت به این رفتار تأکید کرد و گفت: اهانتی که به مقام شامخ رهبر کاتولیک جهان شده، باید ترمیم شود. وی در پیام خود، با بیان اینکه حضرت عیسی مسیح علیه‌السلام از انبیای اولوالعزم و آیت الهی هست، بیان کرد: قرآن کریم از مسیح علیه‌السلام و مادرش مریم با جلال و شکوه یاد می‌کند، حضرت عیسی و مادرش مریم علیهما‌السلام آیت جهانی‌اند و برای جهانیان محترم و ارزشمندند و تعظیم و تکریم و احترام این ذوات قدسی بر همگان لازم است. آیت‌الله العظمی جوادی آملی اظهار کرد: اگر قرآن درباره نوح دارد (سَلَامٌ عَلَى نُوْحٍ فِي الْعَالَمِينَ)، اگر درباره پیامبر دارد که (رَحْمَةً لِّلْعَالَمِينَ) و اگر درباره مریم و فرزندش عیسی مشابه این تعبی‌رات را دارد، یعنی وظیفه جهانیان این است که در برابر این ذوات قدسی خضوع کنند، حرمت اینها را نگه دارند و اگر کسی، رهبر دینی چنین پیامبرانی بود، او هم محترم است و حرمت ویژه و خاص دارد؛ نه تنها پیروان

حضرت مسیح، بلکه باید پیروان ادیان و انبیای دیگر هم حرمت اینها را حفظ کنند. وی ادامه داد: متأسفانه رئیس‌جمهور آمریکا که نه در اندیشه صائب بود و نه در انگیزه، و صواب و صلاحی نه در کار علمی او هست نه در کار عملی او، جسورانه به حرم امن مقام شامخ رهبر کاتولیک جهان اهانت و بدرفتاری می‌کند، مسیحی‌ها عموماً و کاتولیک‌ها و بزرگانی که در خود آمریکا هستند خصوصاً، باید این منکر را نهد و این قبیح را تقبیح کنند و صاحب این گفتار را تعلیم دهند و تربیتش کنند، گرچه او تربیت‌پذیر نیست.

تیم مذاکره‌کننده با شجاعت و تدبیر در حال دفاع از

منافع ملی است

عارف معاون اول رئیس‌جمهوری با قدردانی از تیم مذاکره‌کننده ایران، تأکید کرد: این تیم با شجاعت و تدبیر در حال دفاع از منافع ملی است و لازم است همه بخش‌ها از آن حمایت کنند.

اطلاعات

روزانه ۵۰۰ میلیون دلار خرج کشتن مردم ایران و

لبنان شده است

زهران ممدانی، شهردار مسلمان نیویورک در مصاحبه با رادیو ملی آمریکا با انتقاد از سیاست‌های دولت ترامپ، گفت: به ما می‌گویند اداره یک فروشگاه مواد غذایی توسط شهرداری غیرممکن است، در حالی که روزانه بیش از ۵۰۰ میلیون دلار برای کشتن مردم ایران و لبنان هزینه می‌شود. ممدانی با اشاره به هزینه‌های هنگفت جنگ، تصریح کرد: دولت آمریکا حدود ۳۰ میلیارد دلار برای کشتن هزاران نفر هزینه کرده است، در شرایطی که مردم طبقه کارگر در سراسر ایالات متحده توانایی تأمین حداقل‌های زندگی را ندارند. وی گفت: تجاوز نظامی علیه ایران تأثیر منفی بر اقتصاد آمریکا داشته است.

اجتماع دهها هزار نفری در پاکستان

برای بیعت با رهبر انقلاب

شهر گلگت در شمال پاکستان شاهد برگزاری اجتماع گسترده و پرشور دهها هزار نفری مردم برای گرامی‌داشت چهلم امام و قائد شهید امت اسلامی حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای بود و کاروان‌های مردمی از مناطق مختلف گلگت به سوی محل مراسم سرازیر شدند. این مراسم با عنوان «عظمت شهدا و عزم وفا» با حضور گسترده علما، شخصیت‌های مذهبی و سیاسی و جمع کثیری از افشار مختلف مردم منطقه گلگت - بلتستان برگزار شد. شرکت‌کنندگان با سردادن شعارها و در دست داشتن پرچم‌ها، وفاداری خود را به آرمان‌های انقلاب اسلامی و مسیر شهدای جبهه مقاومت اعلام کردند. در این چارچوب، اعلام بیعت با رهبر جدید انقلاب اسلامی، آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به‌عنوان یکی از محورهای مهم مراسم مطرح شد و شرکت‌کنندگان با ابراز حمایت، بر پابندی خود به این مسیر تأکید کردند.

آثار جنگ علیه ایران بر تورم آمریکا یک شبه

محو نمی‌شود

تسنیم/ روزنامه فایننشال تایمز گزارش داد: جنگ با ایران موج جدیدی از تورم را در آمریکا به راه انداخته است که حتی پس از پایان درگیری‌ها نیز ادامه خواهد یافت. بر اساس این گزارش، اقتصاد دانان معتقدند تأثیر این تورم برای مدت طولانی باقی خواهد ماند و فشار زیادی بر زندگی آمریکایی‌ها به‌ویژه در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای کنگره وارد می‌کند. این رسانه به نقل از مدیرعامل صندوق بین‌المللی پول نوشت: ما در مسیر خوبی برای کاهش تورم حرکت می‌کردیم، اما حالا عقب‌گرد کرده‌ایم و انتظار تورم در کوتاه‌مدت در آمریکا افزایش یافته است، حتی اگر جنگ فردا تمام شود، آثار جهانی آن یک شبه از بین نخواهد رفت. فایننشال تایمز افزود: بحران در تنگه هرمز باعث ایجاد کمبود سوخت در سطح جهانی شده و قیمت نفت را به شدت بالا برده است.

در جنگ علیه ایران به آمریکا کمک کردیم

تسنیم/ کریستین ترنز سفیر انگلیس در آمریکا گفت: انگلیس با وجود اختلاف نظرهای اولیه، از روز نخست حمله به ایران فعالانه از عملیات‌ها پشتیبانی کرده است. او ادامه داد: از همان اول مجوز استقرار و پرواز بر فراز خاک خود را از پایگاه‌های نیروی هوایی در فیرفورد و دیگو گارسیا صادر کردیم.

زمان آن رسیده پایگاه‌های آمریکایی را تعطیل کنیم

تسنیم/ عبدالخالق عبدالله تحلیلگر و استاد علوم سیاسی اماراتی با طرح این ادعا که طی وقایع اخیر امارات متحده عربی ثابت کرد قادر به دفاع از خود است، نوشت: امارات متحده عربی دیگر نیازی به آمریکا برای دفاع از خود ندارد. او گفت: چیزی که امارات نیاز دارد، فقط خرید بهترین و جدیدترین سلاح‌هایی است که ایالات متحده دارد. بنابراین، حالا زمان آن رسیده که پایگاه‌های آمریکایی را تعطیل کنیم، چون آن‌ها بار و هزینه هستند و دیگر یک دارایی استراتژیک به حساب نمی‌آیند.

روابط با آمریکا برای ما به نقطه ضعف تبدیل شده است

باشگاه خبرنگاران/ مارک کارنی، نخست وزیر کانادا گفت که روابط نزدیک کانادا با ایالات متحده زمانی یک نقطه قوت بود، اما اکنون به نقطه ضعف تبدیل شده است. کارنی گفت که کانادا نمی‌تواند اختلالات ناشی از عملکرد ایالات متحده را کنترل کند و نمی‌تواند آینده خود را روی این امید که شاید اختلالات متوقف شود، برنامه‌ریزی کند. این اظهارات در حالی بیان می‌شود که هاوارد لوتنیک، وزیر بازرگانی ایالات متحده، هفته گذشته کانادا را یک شریک تجاری دشوار خواند.

هیئت آمریکایی فردا در پاکستان خواهد بود

باشگاه خبرنگاران/ دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا می‌گوید مذاکره‌کنندگان آمریکایی برای برگزاری دور دوم مذاکرات با ایران در پاکستان خواهند بود. با این حال، او اشاره نکرده که کدام مقامات را برای شرکت

در گفت‌وگوها اعزام خواهد کرد. در این پست که در شبکه اجتماعی ترامپ ارسال شده، او ایران را به نقض آتش‌بس با شلیک گلوله در تنگه هرمز متهم کرد و تهدید کرد که اگر ایران به توافقی که آمریکا می‌خواهد تن ندهد، زیرساخت‌های غیرنظامی ایران را نابود خواهد کرد. ترامپ نوشت: اگر این کار را نکنند، ایالات متحده تک تک نیروگاه‌ها و تک تک پل‌های ایران را از بین خواهد برد. رئیس جمهور آمریکا شب گذشته نیز مدعی شده بود که علیرغم بسته شدن تنگه هرمز، گفت‌وگو با ایران واقعاً خوب پیش می‌رود.

معادله جدید خاورمیانه: ایران «تنگه» را برد، آمریکا «جنگ» را بخت

باشگاه خبرنگاران/ در بحبوحه تحولات منطقه‌ای نشریه آمریکایی اذعان می‌کند جمهوری اسلامی ایران حتی با هرگونه محدودیت در برنامه هسته‌ای خود با در کنترل داشتن تنگه هرمز یک عامل بازدارنده قطعی و قدرتمند دارد. نیویورک تایمز نوشته است که برای جمهوری اسلامی ایران نه سلاح هسته‌ای بلکه قدرت ذاتی «موقعیت جغرافیایی ایران» به عنوان یک اهرم فشار غیرقابل انکار و یک بازدارنده موثر عمل می‌کند. تحلیلگران اندیشکده مطالعات جنگ (ISW) نیز تأکید دارند که ایران در میز مذاکره، از اهرم تنگه هرمز برای کسب امتیازات حداکثری در موضوعاتی مانند رفع انسداد دارایی‌های بلوکه شده و تضمین توقف دائمی حملات استفاده می‌کند. گزارش نیویورک تایمز و یافته‌های سایر منابع بین‌المللی به وضوح نشان می‌دهد که برخلاف محاسبات غلط آمریکایی-صهیونیستی، حمله به ایران نه تنها به کاهش نفوذ منطقه‌ای تهران منجر نشده، بلکه موقعیت تنگه هرمز را از یک معبر تجاری به یک سلاح استراتژیک بازدارنده و دائمی در دکترین امنیت ملی جمهوری اسلامی ایران تبدیل کرده است.

آمریکا بازنده بزرگ جنگ اقتصادی با ایران است

ایرنا/ ادواردو منس کارشناس اسپانیایی با اشاره به تحولات جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران تأکید کرد: آمریکا در جنگ علیه ایران بیشترین خسارات سیاسی، اقتصادی و ژئوپلیتیکی را متحمل شده است. به گفته «ادواردو منس» هزینه‌های سنگین نظامی بدون دستاورد ملموس، افزایش قیمت نفت و فاصله گرفتن متحدان اروپایی، واشنگتن را به بزرگترین بازنده این جنگ تبدیل کرده است.

آمریکا در برابر ایران ناکام ماند؛ درگیری جدید فاجعه‌بار خواهد بود

ایسنا/ اسکات ریتر تحلیلگر نظامی آمریکایی که پیش از جنگ عراق به‌عنوان بازرس تسلیحاتی سازمان ملل در این کشور فعالیت می‌کرد، در یادداشتی با بررسی جنگ اخیر علیه ایران، از ناکامی ایالات متحده و متحدانش در تحقق اهداف نظامی و سیاسی این درگیری خبر داد. ریتر نوشت: آمریکا در نخستین مرحله این جنگ به‌طور قاطع شکست خورده و در صورت ورود به مرحله‌ای

جدید، با پیامدهای فاجعه‌بار برای خود و متحدانش مواجه خواهد شد.

جاسوسی برای ایران به معضل بزرگی برای ارتش اسرائیل تبدیل شده است

ایسنا/ کانال ۱۵ تلویزیون رژیم صهیونیستی گزارش داد شاپاک و پلیس این رژیم دو اسرائیلی را به اتهام همکاری با دستگاه‌های اطلاعاتی ایران بازداشت کردند که یکی از آن‌ها قصد داشت برای آموزش به یکی از کشورهای عربی برود. پیشتر شبکه هفت تلویزیون رژیم صهیونیستی خبر داده بود نتایج تحقیقات اولیه حاکی از این است که برخی از سربازان ارتش اطلاعات حساس و مهمی درباره مکان سامانه‌های پدافندی، پایگاه‌های نظامی و تسلیحات استراتژیک را افشا کرده‌اند.

بازگشت معنادار «جرالد فورد» به خاورمیانه در آستانه مذاکرات واشنگتن و تهران

ایلنا/ شبکه تلویزیونی «سی‌بی‌اس نیوز» اعلام کرد: ناو هواپیمابر جرالد فورد، که به‌عنوان بزرگ‌ترین ناو جنگی جهان شناخته می‌شود، پس از عبور از کانال سوئز وارد دریای سرخ شده و با همراهی دو ناوشکن، به ناو آبراهام لینکلن که در شمال دریای عرب مستقر است، ملحق شده است. این تحرکات در شرایطی انجام می‌شود که واشنگتن در ادامه سیاست‌های تنش‌زای خود، فشارهای دریایی علیه ایران را تشدید کرده و عملاً به دنبال ایجاد نوعی محاصره علیه بنادر ایرانی است.

ترامپ خواستار خروج از جنگ با ایران است

ایلنا/ جان بولتون، مشاور پیشین امنیت ملی آمریکا، در اظهاراتی رسانه‌ای گفت: دونالد ترامپ، رئیس جمهور این کشور خواستار خروج از جنگ با ایران است و به دنبال پایان دادن به درگیری‌ها می‌باشد. بولتون با اشاره به روند تحولات اخیر تأکید کرد نمی‌توان به‌طور دقیق گفت ترامپ در آغاز این روند چه تصویری داشته است، اما اگر او گمان می‌کرد این روند مشابه یک عملیات سریع و ساده مانند سناریوی احتمالی بازداشت نیکولاس مادورو در ونزوئلا خواهد بود، این ارزیابی کاملاً اشتباه بوده است. او در ادامه گفت: هرگونه تحلیل واقع‌بینانه درباره ایران نشان می‌دهد که برخورد با این کشور، چه در سطح محدود و چه در ارتباط با برنامه هسته‌ای آن، پیچیده و زمان‌بر است و نیازمند برنامه‌ریزی بلندمدت و چندلایه خواهد بود.

اراده آمریکا برای تداوم محاصره ایران سست شده است

مهر/ روزنامه صهیونیستی تایمز اسرائیل در تحلیلی نوشت: محاصره دریایی آمریکا با این فرض انجام شد که اراده آمریکا علیه ایران پس از اقدام نظامی اسرائیل پایدار بماند. اما با نزدیک شدن انتخابات میان‌دوره‌ای نوامبر و افزایش قیمت بنزین در ایالت‌های کلیدی مانند میشیگان، پنسیلوانیا و اوهایو، این اراده سیاسی آمریکاست که ممکن است پیش از آسیب دیدن اقتصاد ایران، از هم بپاشد.